



В Новгородской области несовершеннолетний предстанет перед судом за серию краж и грабеж



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка. Он обвиняется в совершении семи преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, п. «б» ч. 2 ст. 158 п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кражи с незаконным проникновением в жилище, в помещение, с причинением значительного ущерба) и преступления предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в период с декабря 2014 по июнь 2015 года несовершеннолетний обвиняемый совершил серию краж вещей из частных домов расположенных в Старорусском районе Новгородской области. Четыре кражи подросток совершил совместно со своим совершеннолетним знакомым. Кроме того, летом 2015 года в дневное время обвиняемый, открыто похитил мобильный телефон у несовершеннолетнего ребёнка.

По ходатайству следователя судом в отношении несовершеннолетнего обвиняемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Уголовное дело расследовалось Старорусским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/968314>